

ГАСТРОЛИ ВАХТАНГОВЦЕВ В БЕЛГОРОДЕ

Несколько дней в Белгороде гастролировали артисты Московского театра им. Вахтангова. У всех зрителей города спектакли этого театра оставили неизгладимое впечатление.

Заслуженные артисты республики Е. Г. Алексеева и Ц. Л. Мансурова в белгородском саду «Красный железнодорожник» поставили две вещи Островского — «Не в свои сани не садись» и «Шутники».

Вахтанговцы своими советами оказали большую методическую помощь драмкружковцам сада «Красный железнодорожник».

Белгородские железнодорожники и население города выражают свою благодарность коллективу актеров театра Вахтангова и передают сердечное спасибо любимому наркомму Лазарю Моисеевичу Катановичу, по чьей инициативе известный столичный театр гастролирует на железной дороге.

Ф. Б.